TAREA Nº 7   (Prof. J. Reyes)

Enunciado general para problemas 1 al 4

 Se tiene una caja A con 5 tornillos de cobre y 6 de bronce y una caja B con 8 tornillos de cobre y 4 de bronce.

Problema 1
Si las cajas son idénticas, se escoge una caja al azar y de la caja elegida se escoge un tornillo.

a) ¿Cuál es la probabilidad de que el tornillo elegido sea de cobre?

b) Si el tornillo elegido fue de cobre ¿Cuál es la probabilidad que haya sido elegido de la caja A?

Problema 2
Se lanza un dado y si sale un múltiplo de 3, se escoge el tornillo de la caja B, en caso contrario se escoge un tornillo de la caja A.

a) ¿Cuál es la probabilidad de que el tornillo elegido sea de cobre?

b) Si el tornillo elegido fue de cobre ¿Cuál es la probabilidad que haya sido elegido de la caja A?

Problema 3
Un tornillo es elegido de la caja B y depositado en la caja A, luego se escoge un tornillo de la caja A.

a) ¿Cuál es la probabilidad de que el tornillo elegido de la caja A sea de cobre?

b) Si el tornillo elegido de la caja A fue de cobre ¿Cuál es la probabilidad que el elegido de la caja B haya sido de cobre?

Problema 4
Dos tornillos son elegidos sin reemplazo de la caja B y depositados en la caja A, luego se escoge un tornillo de la caja A.

a) ¿Cuál es la probabilidad de que el tornillo elegido de la caja A sea de cobre?

b) Si el tornillo elegido de la caja A fue de cobre ¿Cuál es la probabilidad que al menos uno de los tornillos elegidos de la caja B haya sido de cobre?

Para pensar un poco

Problema 5

El 5% de las unidades producidas en una fábrica se encuentran defectuosas cuando el proceso de producción se encuentra bajo control. Si el proceso se encuentra fuera de control, se produce un 30% de unidades defectuosas. Además se sabe que la probabilidad de que el proceso se encuentre bajo control es de 0.92.

Si se selecciona aleatoriamente una unidad de la producción y se encuentra que es defectuosa. ¿Cuál es la probabilidad de que el proceso se encuentre bajo control?
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LA ÚNICA PREGUNTA NO INTELIGENTE, ES LA QUE NO SE HACE

VOLVER
